Vraag Antwoord

Zambia

19 maximumscore 1
voorbeelden van juiste kenmerken:

slechte gezondheidszorg

een hoog percentage analfabeten
hoge werkloosheid

hoog percentage agrariérs

veel kinderen per gezin

hoge bevolkingsgroei
ondervoeding

gebrekkige hygiéne

kinderarbeid

hoog sterftecijfer

kleine middenstand

geringe middenklasse

laag energieverbruik
ontbrekende tot beperkte vrouwenemancipatie

indien twee juist
indien een of geen juist

20 B

21 A

22 maximumscore 2
voorbeelden van een juiste uitleg:

Hogere schulden leiden tot hoge uitgaven aan rente
hierdoor kan het land minder / niet investeren in de economie
(bijvoorbeeld in infrastructuur)

23 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:

staatsschuld in verhouding (procenten) tot het nationaal inkomen:

Nederland: £420Md- 1 009% = 46%

€ 913 mld.
€ 11,88 mid.

€ 27 mld.

Zambia: x 100% =44%

24 maximumscore 1
voorbeelden van een juist economisch argument:

KB-0233-a-23-1-c

De leenvoorwaarden van de Wereldbank zijn gunstiger.
Door geld van China te lenen, kan Zambia (te) afhankelijk worden van
Chinese investeerders.
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8 lees verder »» >



